
Во Владивостоке доцент ВУЗа предстанет перед судом за ранение милиционера

Следственным отделом по городу Владивостоку следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего доцента кафедры химии одного из высших учебных заведений Владивостока, причинившего тяжкий вред здоровью милиционера.

В ходе следствия установлено, что 26 августа минувшего года доставленный в отделение милиции за нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения мужчина, освободившись, в ту же ночь вернулся с ружьём на площадь «Борцов за власть советов» и произвел прицельный выстрел в милиционера патрульно-постовой службы милиции Фрунзенского РУВД Владивостока. В результате огнестрельного ранения сотруднику милиции причинён тяжкий вред здоровью.

Органами следствия действия обвиняемого квалифицированы по ч. 2 ст.318 УК РФ - применение насилия опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти. Санкция статьи предусматривает наказание от 5 до 10 лет лишения свободы.

После утверждения обвинительного заключения прокурором уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2009

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/669401>